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NOVICE #3 
 

DECA _ Hitrejše prilagajanje podnebnim spremembam 
 

       Julij 2025 
 

Dragi bralci, 
 
pred vami so tretje novice projekta DECA. V okviru projekta si prizadevamo spodbuditi občine podravske 

regije k hitrejšemu in učinkovitejšemu prilagajanju na podnebne spremembe. Podnebne razmere se 

hitro spreminjajo, zato je ključno, da lokalne skupnosti pravočasno ukrepajo ter uvedejo trajnostne in 

prilagodljive rešitve. 

V nadaljevanju vam bomo predstavili primer dobre prakse iz Poljske – Varšave. Poslovna stavba 

»Forest« predstavlja model, kako lahko urbana okolja odgovarjajo na podnebne izzive ter hkrati 

ostajajo odprta za potrebe lokalne skupnosti. Dva ključna elementa tega kompleksa izstopata: gozdno 

dvorišče in strešni vrt. 

Želimo vam prijetno in zanimivo branje! 
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Gozdno dvorišče in strešni vrt 

Gozdno dvorišče je javni prostor, ki združuje naravno zelenje s funkcionalnostjo urbanega okolja. Vsebuje 200 

velikih dreves, 200 grmovnic in travnike, ki ustvarjajo prijetno okolje za ljudi in mestne živali. Nepravilne poti 

mehko razdeljujejo prostor in omogočajo naraven tok med conami za sprostitev. Posebej izstopa vodna fontana, 

ki v vročih dneh hladi prostor ter ima tudi estetsko funkcijo. Gozdno dvorišče ponuja senco, sprehajalne poti ter 

ležalnike med bujnim zelenjem. 

 

         

 

 

 
Strešni vrt služi tako ekološkim kot družbenim funkcijam. Stanovalci in zaposleni lahko sadijo zelišča, zelenjavo 

in rože, kar krepi povezavo z naravo v središču mesta. Vrt je odprt za lokalno skupnost, vključno z otroki iz 

bližnjega vrtca, ki se tam učijo o ekologiji in oskrbi rastlin. Nudi tudi panoramski razgled na Varšavo in služi kot 

prostor za delavnice ter skupnostna srečanja, ki spodbujajo zdrav življenjski slog in ozaveščenost o okolju.. 

 

 

 

 

 

Stavba uporablja napredne okoljske tehnologije – rastline se zalivajo z deževnico, sistemi za ogrevanje, hlajenje 

in osvetlitev so energetsko učinkoviti. Projekt je prejel visoko oceno v certifikaciji BREEAM, kar poudarja njegovo 

trajnostno naravo. 

 

Kontakt 

Več o projektu DECA si lahko preberete na spletni strani projekta: https://www.interregeurope.eu/deca ali 

na spletni strani ENERGAP: https://www.energap.si/projekti/deca. 

Sledite nam in nas spremljajte! 

  
Energetsko podnebna agencija za Podravje 
Smetanova ulica 31, Maribor  
 
Telefon: 02 234 23 60 
e-pošta: info@energap.si 
splet: www.energap.si 
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